
1	 Laurent-Perrier La Cuvée Brut, Champagne, France� Bottle £70 
In the top rank of Champagne houses, this non-vintage style is light and� 125ml £13 
elegant. Real finesse tops yeasty, fresh bread undertones, taut apple and 
citrus fruit. Complex, absolute purity. 12% vol

2	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Champagne, France� Bottle £95  
A classic wine in an iconic bottle. Pale and interesting, yet full and flavoursome. 
On the palate, it offers the sensation of plunging into a basket of freshly picked 
red berries. 12% vol 

3	 Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature, Champagne, France� Bottle £95 
Made with only the finest Chardonnay grapes from the Champagne region.  
Crisp and fresh, with rich citrus notes of grapefruit leading into mineral  
overtones on the long finish. 12% vol  

4	 Laurent-Perrier Grand Siècle, Champagne, France� Bottle £295 
In pursuit of excellence, Grand Siècle is created choosing not one but 
three exceptional years which complement each other perfectly, the blend 
is then cellar-aged for eight years. An intense and complex nose of slightly 
candied fruits, followed by aromas of fresh pastry, grilled almonds, subtle 
hints of honey and gingerbread. 12% vol 

5	 Dom Pérignon, Champagne, France� Bottle £260 
Perfect balance of fruit and floral flavours, with an exquisite mineral finish.  
12.5% vol

C H A M P A G N E

6	 Prosecco Spumante Ca’Bolani, Friuli-Venezia Giulia, Italy� Magnum £60 
Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles.� Bottle £35 
Exuberantly fruity, aromatic, with appley notes. Well-balanced and� 125ml £7 
easy-drinking with delicate hints of almond. 11% vol 

7	 Camel Valley Brut, Cornwall, England� Bottle £68 
Superb golden sparkler with elegant fizz and full, ripe flavours, packed 
with elderflower and hedgerow notes, yet truly brut. 12.5% vol 

S P A R K L I N G  W I N E

We are delighted to partner with Laurent-Perrier as our house 
Champagne, they have been recognised throughout the world 
since 1812 and abide by long-established  traditions: respect for 
nature and wine and dedication to quality. Situated in  Tours-sur-
Marne, just outside Reims, Laurent-Perrier is one of France’s most 
respected Grande Marque Champagnes, those behind the business 
have combined innovation and  tradition to create beautiful 
champagnes. Laurent-Perrier has a distinctive freshness,  lightness 
and elegance being Chardonnay led. Their ubiquitous rosé is one 
of the rare Champagnes made exclusively from Pinot Noir, by the 
traditional method of leaving the must in contact with the skins 
long enough to impart a pale rose-petal colour to the wine.



8	 Frunza Pinot Grigio, Romania� Bottle £23.5  |  Carafe £11.75 
Lovely, opulent notes of grapefruit and peach. Light in body with melon� 175ml £5.9 
and apple flavours on the palate resulting in a citrusy acidity. This is� 250ml £8.3 
just what Pinot Grigio should be. 12% vol						        

9	 Laroche unoaked Chardonnay, Languedoc, South of France� Bottle £30.5  |  Carafe £15.25 
Skillfully-made modern wine, with a high toned bouquet of limes, � 175ml £7.3 
and a creamy-clean richness on the palate. 13% vol � 250ml £10.3

10	 Taringi Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand� Bottle £34  |  Carafe £17 
Distinctive Marlborough aromas leap out of the glass and continue� 175ml £8.1 
to the palate - gooseberry, nettle, lime and passion fruit. A pleasingly � 250ml £11.7 
crisp finish leaves you wanting more. 12.5% vol

W H I T E  W I N E  B Y  T H E  G L A S S

11	 Arapala Sky Merlot, Central Valley, Chile� Bottle £22  |  Carafe £11 
Intense aromas of rich black cherry, plum and a hint of dark bitter� 175ml £5.3 
chocolate ending in a long, smooth finish. 12.5% vol		�   250ml £7.5

12	 Frunza Pinot Noir, Banat, Romania� Bottle £23.5  |  Carafe £11.75 
Flavours of cherry, raspberry and plums. This Pinot Noir has a balanced acidity, � 175ml £5.9 
medium-body and slightly spicy finish. 12.5% vol � 250ml £8.3

13	 Rumours Shiraz, Riverina, New South Wales, Australia� Bottle £25  |  Carafe £12.5 
Sweet cherry fruit with silky cocoa and chocolate tannins. Intense black� 175ml £6.2 
cherries are supported by hints of vanilla and earthy aromas making this� 250ml £8.8 
a Shiraz worth discovering. 13% vol 

14	 The Butcher of Buenos Aires Malbec, Mendoza, Argentina� Bottle £27.5  |  Carafe £13.5 
Attractive notes of sweet black cherry and a silky smooth mouthfeel. � 175ml £6.7 
Not a heavy Malbec but one designed to be versatile with food yet easy� 250ml £9.6 
enough to drink on its own. 13% vol

R E D  W I N E  B Y  T H E  G L A S S



15	 Miopasso Pinot Grigio, Sicily, Italy� Bottle £31 
Lemony-yellow in colour with brilliant glints, a captivating, fresh and lively 
taste with hints of acacia honey, pear and ripe apple. 13% vol 

16	 Lion Ridge Chenin Blanc, Western Cape, South Africa� Bottle £25 
Leaps out of its skin with zesty lemon tropical freshness followed on by 
more rounded melon flavours. 13% vol

17	 Ermita de San Felices Blanco Rioja, Spain� Bottle £32 
A very fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality 
Viura grapes. Well structured, good acidity and a long finish. 12.5% vol 

18	 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie Château L’Oiselinière de la Ramée,� Bottle £35 
Chereau Carré, Loire, France 
Just what a good young Muscadet is all about. A suggestion of sea breeze 
over new-mown hay, some mineral cool, finished with calm length. 12% vol 

19	 Laurent Miquel Albarino, Languedoc, South of France� Bottle £36.5 
Aromas of grapefruit with a delicate floral overtone, 
the palate refreshing with ripe white peach flavours and a hint of lime on 
the finish. A soft yet crisp and aromatic white. 13% vol

20	 Secret Viognier, Viu Manent, Colchagua Valley, Chile� Bottle £38.5 
Intense golden yellow with greenish nuances and tremendous brilliance.  
The nose presents fresh and highly complex aromas recalling ripe pears and 
tropical and citrus fruits such as grapefruit, lime, and kiwi. The palate is silky 
and complex with balanced natural acidity, elegant volume and a long finish. 
14% vol 

21	 Terres Rouge Picpoul de Pinet Montagnac, Languedoc, South of France� Bottle £39.5 
This wine expresses the red clay hills and shows rich and generous  
notes of white flowers and garrigue aromas, with stone fruits, zingy citrus  
and freshness to top it off! 13% vol 

W H I T E  W I N E



22	 Esk Valley Riesling, Marlborough, New Zealand� Bottle £42.5 
Has the thrilling aromatic tension of elderflower, gooseberry and lime, to give 
mouth-filling richness. Total refreshment. 12.5% vol

23	 Knightor Madeleine Angevine, Cornwall, England� Bottle £44 
Elegant, crisp and immensely quaffable wine from a local winery. It is 
reminiscent of a Sauvignon Blanc with delicate floral and citrus character. 
Simply delicious. 12.5% vol 

24	 Hahn Winery Chardonnay, California, USA� Bottle £47.5 
Initial scents of pineapple and mango give way to aromas of pear and vanilla. 
A rich mouthfeel shows flavours of bananas, baked apples and toffee. A touch 
of acidity balances a note of sweet butter on the crisp finish. 14.5% vol 

25	 Sancerre, Domaine de la Perriére, Sancerre, Loire, France� Bottle £55 
Cool and grassy, with a boisterous touch of gooseberry fruit over a neat 
mineral base, this offers classic character at good value. 12.5% vol 

26	 Chablis, Jean Deligny, Burgundy, France� Bottle £55 
A rich and complex wine with a wonderful, fat structure in the mouth and the 
charming typical Chardonnay aromas of butter or brioche. Harmonious, fine and 
elegant with an excellent aromatic linger. 12.5% vol 

27	 MEURSAULT IER CRU Château DE BLAGNY LOUIS LATOUR, 
Côte de Beaune, Burgundy, France� Bottle £140 
Lemon colour. Soft, rounded, rich Chardonnay flavours. Plenty of pure fruit 
character for those who are not looking for oak flavour and weight. 13.5% vol

W H I T E  W I N E  C O N T .



53	 Falling Petal Zinfandel Rosé, California, USA� Bottle £22  |  Carafe £12.5 
Medium sweet rosé, displaying classic strawberry fruit flavours. 10.5% vol� 175ml £6.2
� 250ml £8.8

54	 Laroma Pinot Grigio Rosato, Botter, Veneto, Italy� Bottle £25.5  |  Carafe £12.75 
As pleasing a Pinot Grigio rosé as you could find. It has freshness, delicacy� 175ml £6.3 
and rose-scented charm all the way through. 12% vol� 250ml £8.9

55	 Abbaye Saint Hilaire Rosé, Côtes de Provence, South of France� Bottle £34.5 
A pale dry rosé, made primarily from Syrah and Grenache, showing red 
fruit aromas. Provence is the rockstar of rosé, but this wine is also ethically 
produced in order to hand the vineyards on to future generations. 13% vol 

R O S É  W I N E

60	 Wildlife botanicalS nude, ultra-low sparkling wine, Cornwall� Bottle £25 
Refreshing and vibrant bubbles with aromas of gooseberry, greengage� 125ml £5 
and pineapple. Infused with a unique and zesty elixir or uplifting vitamins, 
minerals and botanical. 0.5% vol

61	 eISBERG, SAUVIGNON BLANC, Germany� Bottle £13.5 
De-alcoholised wine with gooseberry and tropical fruit flavours. 0% vol	  250ml £5

62	 eISBERG, cabernet SAUVIGNON, Germany� Bottle £13.5 
De-alcoholised wine bursting with cherry and plum flavours. 0% vol	  250ml £5

N O N - A L C O H O L I C  W I N E



R E D  W I N E
31	 Point West Touriga Nacional, Lisboa, Portugal� Bottle £27.5 

A high quality wine of intense colour, forest fruit flavours and subtle oak-spice 
notes. The power has been harnessed into a deliciously smooth style but with 
real concentration of flavour. 13% vol 

32	 Tor del Colle Montepulciano d’Abruzzo Riserva, Abruzzo, Italy� Bottle £27.5 
Intense and concentrated on the nose with cherry flavours and notes of 
blackberries and liquorice. Dry and herbaceous on the palate, rounded and 
mouthfilling. 13.5% vol 

33	 Huntersville Pinotage, Swartland, South Africa� Bottle £28 
A superb young Pinotage. The flavours of this unique South African cultivar 
show ripe plum and fruitcake all beautifully integrated and then finished with subtle 
oak for a lingering aftertaste. 14% vol 

34	 Tunante De Azabache, Rioja, Spain� Bottle £29 
Aromas of red berries and vanilla follow through to a rich palate. Long-lasting  
and pleasantly complex on the finish. 14.3% vol

35	 Côtes du Rhône, Auguste Bessac, Rhône, France� Bottle £31 
Young and well-ripened, this Rhône red is wonderfully easy-drinking with light 
berry fruit style. 13% vol

36	 Terra Iconia Beaujolais, France� Bottle £32 
An abundance of intense berry fruits such as redcurrant, blackberry and 
blueberry. A subtle, floral peony fragrance lingers on the palate and combines 
with mineral notes and round, silky tannins to give a balanced glass with a 
lengthy, fruity finish. 12% vol 

37	 Estate Collection Cabernet Sauvignon Reserva Viu Manent, Colchagua Valley, Chile   Bottle £34 
Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes of vanilla.  
Soft tannins lead to a long finish. 13.5% vol

38	 Secret Carménère, Viu Manent, Colchagua Valley, Chile� Bottle £37.5 
This intense violet-coloured wine stands out for the Carménère’s typical spicy 
character with aromas of black pepper as well as red fruits, berries, and a subtle 
note of fresh-ground coffee. The medium-bodied palate presents good volume, 
balance, and a smooth texture that leads to a very pleasing finish. 14% vol

39	 Trueno Malbec, Mendoza, Argentina� Bottle £38.5 
Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and caramel.  
Smooth and well balanced, purity of red and black berry fruits and a lingering finish.  
13.5% vol 

40	 Chateau La Pointe Bouquey, St. Émilion, Bordeaux, France� Bottle £43 
Just as a Bordeaux should be, smooth, expressive with a juicy soft texture. A fruity 
combination of blackcurrant and blueberries all held together with an abundance 
of silky tannins. 13% vol



R E D  W I N E  C O N T .

41	 Chianti Classico, Castello d’Albola, Tuscany, Italy� Bottle £44 
A traditional Chianti Classico with aromas of fruit cake and subtle spice and a 
complex yet balanced palate with herbal undertones. 13% vol 

42	 Hahn Pinot Noir, California, USA� Bottle £49.5 
This wine’s bouquet charms with scents of red cherry, ripe strawberry, 
cola and spice. On the palate, soft mouthfeel complements flavours recalling 
plums and black cherry. Supple tannins and a dash of acidity end in a beautifully 
balanced, clean finish. 14.5% vol 

43	 Château Sergant, Lalande-de-Pomerol, Bordeaux, France� Bottle £60 
Accompanied by a rich bouquet and structure, its ageing potential is long-lived. 
The palate is full and balanced with notes of blackberry jam and caramel. 14.5% vol

44	 Marqués de Murrieta Reserva, Rioja, Spain� Bottle £70 
One of the grandest Riojas - all super-sweet and oaky. The big style 
emphasizes the intense ripe berry fruit and the busty oak offers overtones 
of toffee, coffee and coconut. 14% vol

45	 Châteauneuf-du-Pape, Auguste Bessac, Rhône, France� Bottle £75 
Châteauneuf has achieved world-favouritism by being as equally spicy and 
well-flavoured for informal summer eating, as richly warming in winter. A 
charming, easy-drinking style. 14% vol

46	 Cossetti Barolo, Piedmont, Italy� Bottle £75 
A wine of great class with long ageing, a garnet red with orange reflections 
that intensify over  time. Intense aroma of red and purple fruits, the flavour 
is full and velvety, with a spicy finish. 14% vol

47	 Saint-Aubin 1er Cru Les Pitangerets Louis Carillon et Fils, � Bottle £80 
Côte de Beaune, Burgundy, France  
An attractive, stylish medium-bodied wine with good fruit on the palate. 
Fine red berry characteristics with clean, crisp finish, good balancing tannin 
and acidity. 13% vol 

48	 Amarone della Valpolicella, Zonin, Veneto, Italy� Bottle £84 
Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is 
a velvety feel and masses of rich sundried fruit, spice and integrated balanced 
tannins. 15% vol 

49	 Chateau Musar, Bekaa Valley, Lebanon� Bottle £88 
A herbs-and-baked-earth overtone to the sweet ripe fruit and vivid palate. 
Scents of fine leather, cigar box and dried orange peel amplify the flavour. 14% vol 

50	 Gevrey Chambertin, Domaine Chanson, Côte de Beaune, Burgundy, France� Bottle £155 
Very refreshing aromas of red berries mixed with spices and vanilla. Well- 
integrated oak note and refined tannic structure. 13% vol



51	 Deen Vat 5 Botrytis Semillon De Bortoli, Riverina, Australia� 37.5cl £24 
De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis: pure luminescent gold in� 50ml £3.9 
colour, with intense marmalade and dried peel fruit flavours, plus the botrytis 
honeyed effect. 11% vol

52	 CAMELEON MALBEC DULCE, Tupungato Valley, Mendoza, Argentina� 37.5cl £38.5 
Opaque violet, almost black in colour, typical of top quality Argentine Malbec,� 50ml £4.6 
but here in a sweet and richer style. Intense aromas of blackberry and  
blackcurrant fruit with spicy black pepper notes and a velvety finish. 17.5% vol

53	 Pedro Ximenez Triana Javier Hidalgo, Jerez, Spain� 50cl £44 
The colour and complexity of molasses, it is complex, intensely sweet and� 50ml £5.5 
rich with pronounced raisin flavours. A blockbuster of power and sweetness 
and irresistibly fascinating. 15% vol

54	 Taylor’s Late Bottled Vintage Port, Douro, Portugal� Bottle £49.5 
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry and� 50ml £4.2 
plum. Lovely clean, crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded, smooth  
and perfectly balanced. Flavours of redcurrant, raspberry and blueberry in abundance, 
with a delicious hint of black liquorice. The finish is wonderfully long. 20% vol

55	 Taylor’s 10 Year Old Tawny Port, Douro, Portugal� Bottle £59 
Rich and elegant nose combining aromas of ripe berry fruit with a delicate� 50ml £6 
nuttiness and subtle mellow notes of chocolate, butterscotch and fine oak wood. 
Smooth and silky on the palate and full of ripe figgy, jammy flavours which persist 
on the long finish. 20% vol

D E S S E R T  W I N E ,  P O R T  &  S H E R R Y

Wines supplied by St Austell Wines, St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.

% volumes may vary according to availability. 
Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products.  

Please ask a member of staff should you require guidance.

Vegan Vegetarian


